



Petar Valkachovski <***@gmail.com>

Исканите от вас писменни въпроси

2 съобщения

Petar Valkachovski <***@gmail.com> До:
obsavet@vratza.bg

27 ноември 2020 г., 15:38 ч.

ДО: Община Враца, ул.
„Стефанаки Савов“ № 6, тел 092/624581,
Общински съвет - Враца

ПИСМЕННИ ВЪПРОСИ

от
Петър Иванов Вълкачовски, Адрес: гр. Враца,
бул. „Хр. Ботев“ **, тел. ***

ОТНОСНО: Ваше устно искане за писмено
формулиране на поставените от мен въпроси на
дистанционното заседание на ОС-Враца на
24.11.2020 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОТ ОБЩИНА ВРАЦА,

1. Въпрос към Председателя на Общински съвет – Враца, г-н Владимир Христов.

Г-н Христов на местните избори миналата година, на моя тема във Фейсбук, без да се обръщам към вас, казахте, че ще направите проверка на вашата администрация за дейността на железаря работохолик, който „много помага“ на бащата на бившия кмет Тотю Младенов и бивш соц.министър от вашата партия! Ваш цитат: „... *въпреки това при всички положения ще извърши проверка за достоверност и правилност на реакцията на администрацията!*“

След извършена проверка от вас, денят след общинското заседание м. август 2020 г. заедно с двама инспектори от Звено Инспекторат, с мен и жена ми в двора на работохолика и проведения разговор веднага след това в кабинета ви, в края на разговора, жена ми ви зададе въпроса, е какво правим сега? И вие се обърнахте с разпоредителен тон към двамата инспектори да съставят ПРЕДУПРЕДИТЕЛЕН протокол за „помощника“ на бащата на бившия кмет, като казахте изрично, че в следствие от многобройните жалби и оплаквания,

включително и от съседни за промишлената инвазия с която ни тормози години наред! Вие не се обърнахте с „моля“ или „ако обичате“ към инспекторите, както и никога не сме говорили за тормоза от 2 до 4 след обяд!

И какво получавам на 16.10.2020 г. в Информационния център на Община Враца, след много търсене на предупредителния протокол, за който казах веднага, че го искам с копие до мен? Брутално, нахално, агресивно и изключително не етично поведение от вашата „гвардия“ наказателни преторианци в лицето на гл. инспектор Йордан Ленинов Кръстев!

И какво дава ми се предписателен протокол да не вдигал железаря шум от 2 до 4 след обяд!

ПОЗОР г-н Христов, пълна подигравка!

Та въпроса ми е **защо ме излъгахте и провокирахте на тази среща да се саморазправам със железаря?** Както ви казах миналия месец че ще подам жалба срещу вас в полиция и прокуратура, веднага след това го направих. Описано е подробно в жалбата ми, за справка публикувам документите на http://gnp.care/?page_id=32 жалбата и отговора са под номера 161 и 162.

Кога ще си получа ПРЕДУПРЕДИТЕЛНИЯ ПРОТОКОЛ?

2. Какво означава **„НИЩО, ЩЕ ТЕ ПОДГОНИМ И ТЕБЕ!“** казано от вашия „преторианец“ г-н Кръстев? /описано е в сигнала/. Също така за кога има организиран лов, за да мога да си купя каска, бронезилетка, понеже е видно, че дивеч ще съм аз?

3. Каква е причината следните ваши двама служители/инспектори да не работят повече при вас: Натали Радулова и Ивайло Боянин? Уволнени ли са заради бруталните заплахи: „Ще стане сериозно!“, както и в какво се състои репликата, отговора на г-жа Радулова към работохолика, че не му пречат, а помагат при проверка август 2018, което е многократно сигнализирано къде ли не от мен и много добре знаете?

4. Кога главния ви юрист/общ работник г-н Стоянов ще бъде уволнен заради репресията към мен да си продавам къщата?

5. Къде ми е отговора на жалбата ми за тормоза от двора на началното училище „Софрони Врачански“? Защо упорито ми се отказва всякакъв отговор на запитванията? Понеже ми се каза, че жалбата я гледал Главния ви общ работник ли?

6. И един въпрос за новия заем от 9 милиона и нещо лева за водния цикъл на Враца. Как аз като гражданин да следя прозрачността в усвояването на парите. Това, че трябва да се донеправи това съм съгласен, но как аз ще бъда убеден, къде да гледам, че ще се избират най-добрите цени по отношение цена/качество? Къде е тая прозрачност за която говори г-н Кмета? Ето един пример теорията да облечете в конкретни данни. Друг е въпроса, че за прозрачност не трябва да се пита къде е, понеже ако я има то тя трябва да се вижда! И затова ли вашата партия чак сега преди няколко месеца въведе централния електронен регистър за обществените поръчки и той работи с грешки, ако въобще работи? Имало усещане за корупция и проблема според г-н Томислав Дончев, че сме били свикнали да живеем с нея. Е вие какво направихте за 11 години, та чак сега „въвеждате“ тая прозрачност?

27 ноември 2020 г.

С уважение:

Петър Вълкачовски

Petar Valkachovski <***@gmail.com> До:
obsavet@vratza.bg

27 ноември 2020 г., 15:39 ч.

Допълнение към 5-и въпрос: жалбата в с №94000-10993/08.09.2020 и е публикувана на http://gnp.care/?page_id=370

[Цитираният текст е скрит]